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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ                                                      

ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της  14ης/2018 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Αριθ. Απόφασης  243/2018 
 
«Περί έγκρισης των πινάκων μεσοπρόθεσμων Προβλέψεων του Δήμου Μονεμβασίας 
που καταρτίστηκαν στο πλαίσιο Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής 2019-2022 του υποτομέα s1313  «Τοπική Αυτοδιοίκηση». 
 
    Στους Μολάους σήμερα στις 2 Οκτωβρίου 2018, ημέρα Τρίτη  και ώρα 18:30, συνήλθε το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μονεμβασίας σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μονεμβασίας, ύστερα από την με αριθμό 
14/27.09.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 
   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 27 μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα τα 14, δηλαδή:  
                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                        ΑΠΟΝΤΕΣ 
 1. Αβδούλος Σπύρος                 Πρόεδρος Δ.Σ. 1. Κουλουβάκος Βασίλειος Αντιπρ/δρος Δ.Σ. 
 2. Βουνελάκης Γεώργιος               Αντιδήμαρχος  2. Χαραμή Αλεξάνδρα           Γραμ/τέας Δ.Σ. 
 3. Καλογερίνης Ηλίας                 Αντιδήμαρχος  3. Αλειφέρη Παναγιώτα 
 4. Κουτσονικολής Χαράλαμπος    Αντιδήμαρχος  4. Γεωργακάκου Αικατερίνη 
 5. Μαυρομιχάλης Κων/νος          Αντιδήμαρχος  5. Μαρούσης Χαράλαμπος 
 6. Σουρλάς Ιωάννης                  Αντιδήμαρχος  6. Λεκάκης Δημήτριος 
 7. Τραϊφόρος Παναγιώτης          Αντιδήμαρχος  7. Παπούλη Δέσποινα 
 8.. Κολλιάκος Ιωάννης  8. Τσαφατίνου Κατερίνα     
 9. Νεραντζουλάκη-Ρεπαπίνου Ζωή  9. Δουμάνη  Σοφία 
10. Παπαδάκης Πιερρής 10. Κόκκορης Παναγιώτης 
11. Πετράκης Χρήστος 11. Λυριωτάκης Ιωάννης 
12. Χριστάκος Σταύρος                    12. Αναγνωστοπούλου Ελένη 
13. Μεϊμέτης Γεώργιος 13. Σταθάκης Νεκτάριος 
14. Σπυριδάκου Θεοδούλη    

     Η Συνεδρίαση έγινε παρόντος του Δημάρχου κ. Ηρακλή Τριχείλη. 
   Από τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, των Τοπικών Κοινοτήτων και των 
εκπροσώπων των Τοπικών Κοινοτήτων, παραβρέθηκαν οι: Κοντοσταθάκος Ευθύμιος της Δ.Κ. 
Μολάων, Γεώργας  Σωτήριος  Τ.Κ. Αγγελώνας,  Μάρκος Παναγιώτης Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου, 
Μπίλιας Γεώργιος Τ.Κ. Αγίου Νικολάου Μον/σίας, Μπατσάκης Κων/νος Τ.Κ. Αγίων Αποστόλων, 
Τζάκας Γεώργιος Τ.Κ. Ελαίας, Κουσούλης Γεώργιος Τ.Κ. Ελίκας, Μανίκης Ιωάννης Τ.Κ. 
Λαμποκάμπου,  Αρτινιός Παναγιώτης Τ.Κ. Λιρών, Κληρονόμος Κων/νος Τ.Κ. Ταλάντων. 
   Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η κα Παπαδάκη Ευγενία, υπάλληλος του Δήμου για την 
τήρηση των πρακτικών. 
   

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Μαυρομιχάλη,  ο οποίος είπε τα εξής: 
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Ο Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/28-6-2014 τ.Α’) όπως ισχύει, για τις αρχές δημοσιονομικής 
διαχείρισης και εποπτείας, προβλέπει  μεταξύ  άλλων την υποχρέωση  κατάρτισης 
Μεσοπρόθεσμου  Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής (Μ.Π.Δ.Σ), στο οποίο 
απεικονίζονται τα δημοσιονομικά όρια και οι δεσμεύσεις, που αναλαμβάνονται για την επόμενη 
περίοδο, των βασικών πολιτικών κατευθύνσεων,  καθώς  και των προτεραιοτήτων της 
οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής. 

Το Μ.Π.Δ.Σ θέτει συγκεκριμένους στόχους, χρονοδιαγράμματα και  δείκτες  υλοποίησης 
στην προσπάθεια εξορθολογισμού και ελέγχου των δαπανών και επίτευξης των εκάστοτε 
δημοσιονομικών στόχων. 

Σε συνέχεια του αριθ .πρωτ. οικ 10394/4-4-18 εγγράφου της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών 
Τοπικής Αυτ/σης και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών και της αριθ. 
2/21112/ΔΠΔΣ/09.03.2018 σχετικής εγκυκλίου του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, καλούνται 
οι Δήμοι και τα Νομικά Πρόσωπα του υποτομέα S1313 «Τοπική Αυτοδιοίκηση» να υποβάλλουν 
μετά από την έγκρισή τους από το δημοτικό ή διοικητικό συμβούλιο, με ευθύνη του 
προϊσταμένου οικονομικών  υπηρεσιών του φορέα, συμπληρωμένους σύμφωνα με τις οδηγίες 
που παρέχονται στο έγγραφο, τους Πίνακες  μεσοπρόθεσμων προβλέψεων του Παραρτήματος Α 
του εγγράφου, στη Γενική Διεύθυνση Οικονομικών ΤΑ και Αναπτυξιακής Πολιτικής Διεύθυνση 
Οικονομικών ΤΑ του ΥΠΕΣ (ΔΟΙΚΤΑ/ΥΠΕΣ) και ειδικότερα στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
mpds@ypes.gr. 

Οι πίνακες που καλούνται να συμπληρώσουν οι ΟΤΑ, είναι ο Πίνακας 1 (Εσόδων-Εξόδων) 
και ο Πίνακας 3 που αφορά στην εξέλιξη του προσωπικού. 

Ο Πίνακας 1 Εσόδων-εξόδων περιλαμβάνει: 
Έσοδα: Αναγνωρίζονται ως έσοδο το σύνολο των εισπράξεων του φορέα κατά την περίοδο 

αναφοράς, χωρίς να περιλαμβάνονται σε αυτά τα ταμειακά διαθέσιμα και οι εισπράξεις από 
δάνεια. 

Έξοδα: Αναγνωρίζονται ως έξοδα το σύνολο των πληρωμών του φορέα ,χωρίς να 
περιλαμβάνονται σε αυτά οι πληρωμές για χρεωλύσια δανείων. 

Πλεόνασμα/Έλλειμμα: είναι η διαφορά εσόδων και εξόδων όπως ορίζονται παραπάνω. 
Μεταβολή ανεξόφλητων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβέρνησης: 
Αποτελεί τη διαφορά ανάμεσα στο σύνολο των υποχρεώσεων προς φορείς εκτός 

Κυβέρνησης κατά την τελευταία ημέρα του έτους αναφοράς και του αντίστοιχου ποσού κατά την 
31/12 του προηγούμενου έτους.  Η θετική διαφορά καταδεικνύει αύξηση των υποχρεώσεων, ενώ 
η αρνητική διαφορά μείωση υποχρεώσεων. 

Δημοσιονομικό αποτέλεσμα (αποτέλεσμα κατά esa): Προκύπτει από την αφαίρεση της 
μεταβολής των ανεξόφλητων υποχρεώσεων προς τρίτους από το πλεόνασμα /έλλειμμα. 
Πέρα των παραπάνω στοιχείων απαιτείται η συμπλήρωση στοιχείων του ισολογισμού (διαθέσιμα 
χρεόγραφα δάνεια από πιστωτικά ιδρύματα). 

Επιπρόσθετα σύμφωνα με το άρθρο 45 παρ.3 του Ν.4270/2014,οι προβλέψεις των 
φορέων της Γενικής Κυβέρνησης για το ΜΠΔΣ, συνοδεύονται από έκθεση του οικείου 
Προϊστάμενου οικονομικών υπηρεσιών με αιτιολόγηση κάθε ετήσιας απόκλισης άνω του 5% από 
τα πραγματοποιηθέντα, κατά την τελευταία χρήση έσοδα ή τα έξοδα του φορέα για τα οποία 
υπάρχουν διαθέσιμα ετήσια οικονομικά στοιχεία. 
   Σχετικά με τον  Πίνακα 3  «Εξέλιξη προσωπικού», θα απεικονισθεί η εξέλιξη του 
προσωπικού του οποίου  η μισθοδοσία  επιβαρύνει  τον προϋπολογισμό του ΟΤΑ και 
συγκεκριμένα για τα 2 έτη 2016, 2017 με απολογιστικά στοιχεία αποχωρήσεων, προσλήψεων 
μετατάξεων και αριθμού προσωπικού. 

Μετά  από  επεξεργασία των εν λόγω πινάκων,  κατά την οποία θα ληφθεί υπόψη το 
σύνολο των διαθέσιμων  δεδομένων,  η ΔΟΙΚΤΑ/ΥΠΕΣ θα καταρτίσει το βασικό σενάριο του 
Ενοποιημένου Προϋπολογισμού των ΟΤΑ για την περίοδο 2019-2022. 

Εξαρχής επισημαίνεται ότι τα ποσά των προβλέψεων που θα καταγραφούν στους πίνακες 
δεν δεσμεύουν τους φορείς  κατά την κατάρτιση του προϋπολογισμού των επόμενων 
οικονομικών ετών.  Αποτελούν μόνο τη συνεισφορά  τους  στη διαδικασία κατάρτισης του 
βασικού σεναρίου του ΜΠΔΣ 2019-2022. 
   Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση: 
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 Αποφασίζει Ομόφωνα  
   Εγκρίνει  τους  Πίνακες  1 και 3 Μεσοπρόθεσμων Προβλέψεων του Δήμου Μονεμβασίας 
που καταρτίσθηκαν στα πλαίσια του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος  Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής  2019-2022 του Υποτομέα S313 «Τοπική Αυτοδιοίκηση». 
  
    Η Απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  243/2018. 
   

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω. 
       Ο Πρόεδρος                      Η Γραμματέας        Τα Μέλη 

 Αβδούλος Σπύρος  
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Η Ειδική Γραμματέας 

 

 
Παπαδάκη Ευγενία 

Απούσα Βουνελάκης Γεώργιος Αντιδήμαρχος 

Καλογερίνης Ηλίας Αντιδήμαρχος 

Κουτσονικολής Χαράλαμπος Αντιδήμαρχος 

Μαυρομιχάλης Κων/νος Αντιδήμαρχος 
Σουρλάς Ιωάννης  Αντιδήμαρχος 
Τραϊφόρος Παναγιώτης  Αντιδήμαρχος 
Κολλιάκος Ιωάννης 
Νεραντζουλάκη-Ρεπαπίνου Ζωή 
Παπαδάκης Πιερρής 
Πετράκης Χρήστος 
Χριστάκος Σταύρος   
Μεϊμέτης Γεώργιος 
Σπυριδάκου Θεοδούλη 
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